

РЕЗОНАНС

№ 34 | 1063
23 августа 2012



РЫБА: «ВРЕДНОСТЬ» РАСТЕТ

Ситуация на потребительском рынке Свердловской области по рыбной продукции в I полугодии 2012 года ухудшилась по сравнению с тем же периодом 2011 года. Удельный вес рыбы и консервов, забракованных специалистами свердловского Роспотребнадзора, увеличился в 1,2 раза и составил почти 20%.

7

ЛЕТО В «ЕЛЬНИЧНОМ»

2

«ВЕСЕЛАЯ ЗАВАЛИНКА»

2

НАСТРОИЛ «БАРРИКАДЫ»

7

ПОЛИЦИЯ Н. ТУРЫ ИЗЪЯЛА ОХОТНИЧЬЕ РУЖЬЕ

7

Короткой строкой

НОВЫЕ КРОВАТИ ДЛЯ ТЕРАПИИ

21 августа в Лесной прибыли специалисты фирмы «Аксис Медика», которая занимается поставкой техники от ведущих производителей.

На этот раз экспертам этой компании предстояло собрать и ввести в эксплуатацию новое оборудование, закупленное нашей медсанчастью (функциональные медицинские кровати для терапевтического отделения). Их конструкция полностью отвечает требованиям безопасности (отсутствуют острые углы, облегчен доступ медицинского персонала к пациенту). Трехсекционное ложе регулируется при помощи складной вращающейся ручки. Кровать помогает лежачему больному избежать болей в различных отделах позвоночника. Новые кровати, закупленные на собственные средства ЦМСЧ № 91, позволят осуществлять уход за пациентом, наблюдение за ним, диагностику заболеваний в условиях больницы палаты.

По инф. пресс-службы ФГБУЗ ЦМСЧ № 91 ФМБА России.

Традиция

КОГДА ПРИРОДА И ЧЕЛОВЕК – СОАВТОРЫ!



В ЛЕСНОМ ПРОШЛА ГОРОДСКАЯ ВЫСТАВКА ЦВЕТОВ

«Скоро осень, за окнами август!» – грустная строчка из грустной песни. И в прошедшую субботу 19-го августа, несмотря на то, что на календаре еще лето, за окном была настоящая осень, серая, дождливая. А в зале Дома творчества и досуга «Юность» горели желтым цветом чудо-солнца: самые солнечные растения – подсолнухи! И, казалось, вот оно – лето!

2

Новые назначения

ИЗ Н. ТУРЫ – В ЛЕСНОЙ

Распоряжением главы администрации Лесного на должность начальника отдела энергетики и жилищной политики назначен Александр Ведерников. До этого он работал первым заместителем главы администрации Нижнетуринского городского округа. К своим обязанностям Ведерников приступил 20 августа.

Соб. инф.

Ярмарка

«САДИ ДАЧА. ОСЕНЬ – 2012»

24 августа с 9.00 до 18.00 на площади СКДЦ «Современник» будет работать специализированная сельскохозяйственная ярмарка «Сад и дача. Осень – 2012» с участием представителей питомников, приусадебных хозяйств и индивидуальных пред-



По информации УК «Технодом».

принимателей Свердловской, Тюменской, Челябинской, Пермской и Курганской областей.

Ярмарка организована администрацией городского округа «Город Лесной» и специалистами комитета экономического развития торговли и услуг в рамках реализации Плана организации и проведения ярмарок на территории городского округа на 2012 год. Проводит мероприятие ООО «Фонд развития и поддержки сельского хозяйства» при поддержке агентства «Рг-партнер». Вниманию садоводов будут представлены средства малой механизации, садовый инструмент, семена, рассада, плодовые саженцы, декоративные кустарники, луковичные растения, удобрения, биопрепараты, средства для защиты растений, продукция пчеловодства и многое другое.

ИАО администрации ГО «Город Лесной».

ЖКХ

ТАРИФЫ - В ГОРУ

С 1 сентября снова повысятся тарифы на коммунальные услуги. По информации начальника финансово-экономического отдела управляющей компании «Технодом» И. Петровой, цены на электричество, холодную воду и водоотведение останутся без изменений. Тепло подорожает на 6,9%, а горячее водоснабжение – на 5,9%.

Олимпийские старты «Атомэнергомаш»

ЗАРЯДИЛИ ПОЗИТИВОМ

18 августа в Москве состоялась спортивная олимпиада «Атомэнергомаш–2012», в которой приняли участие спортивные команды из 15 российских и зарубежных предприятий холдинга. Всего приехали на олимпиаду около 400 участников, в том числе команда ОАО «Вента».

На открытии олимпиады знаменосцы каждой компании под флагом с символикой своего предприятия торжественно представили свои команды. Кульминацией открытия стало зажжение олимпийского огня директором по управлению персоналом ОАО «Атомэнергомаш» Ксенией Сухотиной, которая отметила, что Олимпиада стала новой заме-



Команда «Венты».

чатальной традицией нашего холдинга. В рамках программы Олимпиады прошли состязания по наиболее популярным в машиностроительном дивизионе видам спорта: мини-футболу, волейболу, шахматам и настольному теннису; а также семейная эстафета.

Победителем в общекомандном зачете стала команда ОКМБ Африкантова. У «Венты» общекомандное пятое место.

В семейной эстафете спортсмены ОАО «Вента», семья Растрепениных – родители Наталья и Алексей и их 10-летний сын Даниил – завоевали серебряные награды.

Все призы получили кубки, медали и грамоты из рук почетного гостя Олимпиады – трехкратной Олимпийской чемпионки по фехтованию на рапирах, заслуженного мастера спорта Галины Гороховой, которая накануне прилетела из Лондона с большой Олимпиады.

Впечатления, полученные от соревнований, зарядили участников позитивом. Впереди, в следующем году – новая Олимпиада. Успехов вам, спортсмены!

Ольга МАКАРОВСКАЯ. Фото их архива ОАО «Вента».



Гендиректор «Венты» Н. Азаров.